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Контроль якості та безпечності продовольчих товарів, що 

імпортуються до України, у сукупності із митним контролем є 

необхідною складовою економічної безпеки країни. У повній мірі це 

стосується популярного кондитерського продукту «мармелад», який 

користується стійким споживчим попитом.  

Мармелад, який імпортується до України, підлягає 

обов’язковому митному контролю з боку співробітників органів 

доходів і зборів. Тобто, стосовно даного товару проводять сукупність 

встановлених заходів з метою забезпечення додержання норм митного 

законодавства України.  

У даний час особливої актуальності набуває виготовлення 

харчових продуктів, у тому числі мармеладу, який не містить цукру та 

має пробіотичні властивості. При цьому мають бути широко 

застосовані натуральні сировинні компоненти, оскільки вони 

насичують людський організм мінеральними речовинами та 

вітамінами. 

Наявні об’єктивні причини, що зумовлюють необхідність 

підвищення контролю якості мармеладу. Основною з таких причин є 

застосування виробником менш якісної сировини з метою зниження 

собівартості продукції. А також,  можливість фальсифікації продукту 

недобросовісними виробниками шляхом використання неякісних 

піноутворювачів, стабілізаторів, підсолоджувачів і барвників.  

Таким чином, усе більшої актуальності набуває удосконалення 

здійснення митного  контролю та експертизи мармеладу під час його 

імпорту до України. Оскільки мармеладні вироби широко 

застосовуються у зовнішній торгівлі, у тому числі ввозяться в Україну. 

У разі ввезення (імпорту) мармеладу в Україну митний контроль 

проводиться лише після закінчення відповідного прикордонного 

контролю.  

Тому метою досліджень було  вивчення особливостей 

проведення митного контролю, експертизи мармеладу під час імпорту 

до України, розробка нового зразку мармеладу з використанням 

біфідойогурту. 


	Перша частина містить тези доповідей з інноваційних технологій продуктів харчування, нанотехнологій та біотехнологій оздоровчих продуктів, удосконалення процесів, апаратів харчових виробництв і холодильної техніки, товарознавства та управління якістю. Розглянуто результати фундаментальних досліджень у галузі фізики, хімії, математики та механіки. Велику увагу приділено проблемам екології та охорони праці, упровадженню новітніх інформаційних технологій.

